
214221 - Как следует высчитывать размер закята с золота для
каждой пробы?

Вопрос

У человека 170 граммов золота. Какую сумму закята он должен выплатить?

Подробный ответ

Нисаб (облагаемый закятом минимум) должен включать только чистое серебро или
золото, и не включать в себя примеси.

Нисаб чистого золота составляет 85 граммов. Чистое золото — это золото 999-1000
пробы или 24-каратное золото. По словам специалистов в этой области, это самый
высокий уровень чистоты золота.

Облагаемый закятом минимум в случае, если золото 21-каратное или 18-каратное,
или меньше, можно подсчитать разным способом. Самый распространенный
следующий:

количество граммов умножается на количество каратов, а затем делится на 24.
Полученная цифра представляет собой количество граммов чистого золота (то есть
24-каратного). Если эта масса достигнет 85 граммов или более, то должен быть
выплачен закят в размере 2,5%.

Таким образом, если золото, о котором спрашивали, является 21-каратным,
например, то необходимость или необходимость с него закята можно подсчитать
следующим способом:

(170 x 21) ÷ 24 = 148,75 (г.).

Масса достигла нисаба, поэтому этот человек должен выплатить 2,5% от этого
количества граммов, что составляет примерно 3,7 грамма. Таков закят, который
должен быть отдан по прохождении одного лунного года (хиджри).
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А Аллаху ведомо лучше.
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